

# БОГ МОЛИТСЯ БОГУ!



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **БОГ МОЛИТСЯ БОГУ!**

**Иоанн 17:1-5: «Эти слова говорил Иисус, и поднял глаза свои к небу, и сказал, Отец, пришёл час; прославь Сына твоего, чтобы и Сын твой прославил тебя:**

**2- Так как ты дал ему власть над всякой плотью, чтобы он дал жизнь вечную всем, кого ты дал ему.**

**3- И это есть жизнь вечная, чтобы знали тебя, единственного истинного Бога, и Иисуса Христа, которого ты послал.**

**4- Я прославил тебя на земле: завершил дело, которое ты дал мне сделать.**

**5- И теперь, О Отец, прославь меня у себя самого той славой, которую я имел у тебя, прежде чем был мир.»**

### **Введение:**

Вся глава **Иоанна 17** посвящена одному из редчайших случаев, описанных в вашей Библии, когда мы слышим, как Иисус молится (**Иоанн 17:1-5**).

Ради экономии времени я хочу сосредоточиться именно на этих стихах. Я действительно задаюсь одним вопросом, и это не просто риторика.

**Я хочу, чтобы вы на мгновение задумались и спросили себя.**

Я НАЧАЛ ДУМАТЬ О ЛЮДЯХ В МОЕЙ ЖИЗНИ, **КОТОРЫХ МНЕ ВЫПАЛА ЧЕСТЬ СЛЫШАТЬ, КАК ОНИ МОЛЯТСЯ.**

СЛЫШАЛИ ЛИ ВЫ КОГДА-НИБУДЬ, КАК МОЛИТСЯ ЧЕЛОВЕК, **КОТОРЫЙ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО УМЕЕТ МОЛИТЬСЯ?**

Я не хочу судить вас и вашу молитвенную жизнь, но мы не должны молиться напоказ или повторять одно и то же, хотя часто мы так и делаем.

**МНОГО РАЗ, КОГДА МЫ МОЛИМСЯ, МЫ ГОВОРИМ ОДНИ И ТЕ ЖЕ ВЕЩИ, ИСПОЛЬЗУЕМ ОДНИ И ТЕ ЖЕ ФРАЗЫ.**

Я верю, что это искренность нашего сердца. Но в моей жизни были люди, которых мне выпала честь встретить, и их

## **МОЛИТВЫ БЫЛИ ОСОБЕННЫМИ.**

Мой первый опыт был около 40 лет назад. Я помню, как был в нашей церкви в Огайо, где были две пожилые дамы: одну звали Мари, чей муж был благочестивым пастором и членом нашей церкви, а другую — Маргарет, которая была пожилой женщиной, всегда сидящей в третьем ряду перед ними.

Я помню, как видел их перед богослужением. Они всегда были там вовремя, просто сидя и тихо молясь.

Когда начиналось пение, женщина по имени Ева играла на пианино, а Маргарет закрывала глаза и просто сидела, молясь. В один момент, когда пение стихало, в церкви был слышен её шёпот. Уста этой женщины шептали: *«Благословен будь, Иисус! Мы поклоняемся Тебе и Твоей славе!»*

Можно было чувствовать Божье присутствие, когда я подходил пожать им руки и поздороваться. Их лица светились, как у ангелов, и ты чувствовал, словно говоришь с самим Господом.

Но настал момент, когда эти женщины уже не могли посещать церковь. Они были «молитвенницами», находясь дома. Но я всё равно навещал Маргарет. Она жила в центре Кэнтона, штат Огайо, на Браун-авеню. Она почти ослепла и практически сидела дома целыми днями. Но у меня был маршрут автобуса, и я работал в этом районе. Я часто навещал эту женщину, которой было уже за 90 лет.

Помню, как однажды я постучал в её дверь, и она сама её открыла. Я сказал: «Маргарет! Это брат Пол». Она сказала: *«О, пастор Пол! Я молилась сегодня утром, чтобы ты пришёл ко мне! И Господь показал мне что-то, чем я хочу с тобой поделиться».*

Каждый раз, когда я приходил, я её не просил, но она с благодатью рассказывала мне свидетельства о своей жизни, о своём муже, с которым они прожили в браке 61 год.

Она рассказывала мне о пробуждениях, которые видела в маленькой церкви в Пинч, Западная Вирджиния.

БРАТ, КОГДА ОНА ГОВОРИЛА О

ЛЮБВИ К ГОСПОДУ — ЭТО БЫЛО НЕЧТО ОСОБЕННОЕ.

Однажды, когда приходило время уходить домой, я сказал: «*Можно я за Вас помолюсь?*» на что она ответила: «*Конечно!*»

Она была благочестивой христианкой. Когда я взял её руку и произнёс короткую молитву, то закончив молиться, я попытался убрать руку, но эта пожилая женщина крепко сжала мою руку и начала молиться тоже. Я никогда раньше не встречал человека, за которого я молился, а он в свою очередь начинал молиться за меня.

СЛОВА, КОТОРЫЕ ЛИЛИСЬ ИЗ ЕЁ УСТ, БЫЛИ КАК ПОТОКИ БЛАГОСЛОВЕНИЙ ДЛЯ МЕНЯ, ИДУЩИХ ИЗ САМОЙ ТРОННОЙ КОМНАТЫ.

КАЖДУЮ НЕДЕЛЮ, КОГДА Я ПРОЕЗЖАЛ ПО СВОЕМУ АВТОБУСНОМУ МАРШРУТУ ПО БРАУН-АВЕНЮ, Я ШЁЛ К НЕЙ, ЧТОБЫ УСЛЫШАТЬ ЕЁ МОЛИТВУ ЗА МЕНЯ. Я ПРОСТО ХОТЕЛ СЛЫШАТЬ, КАК ОНА МОЛИТСЯ.

МНЕ НУЖНО БЫЛО, ЧТОБЫ ОНА ПОМОЛИЛАСЬ ЗА МЕНЯ. ОНА ЗНАЛА, КАК ДОСТУЧАТЬСЯ ДО БОГА.

МОЖЕТ БЫТЬ, У ВАС ТОЖЕ ЕСТЬ ТАКОЙ ЧЕЛОВЕК?

ВЫ КОГДА-НИБУДЬ СЛЫШАЛИ, КАК КТО-ТО МОЛИТСЯ?

Что я понял из этого отрывка? Мы знаем, как много молился Христос:

- Он молился рано утром.
- Он молился в полдень.
- Он молился вечером.
- Он молился ночью.
- Он молился в пустыне.
- Он молился перед тем, как поесть.
- Он молился перед тем, как совершить чудо.
- Он молился ревностно.
- Он молился действенно.

У НЕГО БЫЛО МНОЖЕСТВО

МОЛИТВ... Но почему-то ни одна из них не была записана, кроме этой молитвы.

Но подождите минутку...ОН МОЛИЛСЯ В ГЕФСИМАНСКОМ САДУ!  
Да, Он молился! Это ТОЖЕ записано... Да, это есть в Библии!

Но ученики не записали её, потому что заснули!

Он ушёл немного дальше и молился, будучи вне зоны их слышимости!

Я не знаю, повелел ли Дух Святой писцам записать это или же сам Иисус рассказал им об этом позже. Даже в примерной молитве Иисус не молится так, как Он обычно молился. Он показывает нам, как нужно молиться! Он подаёт нам пример. Эта молитва не была заранее подготовленной. **ОН МОЛИЛСЯ СПОНТАННО!**

Мы имеем столько свидетельств того, как часто Он молился, а также с какой силой и рвением Он молился! Но здесь мы видим ЕГО РЕАЛЬНУЮ МОЛИТВУ, ЗАПИСАННУЮ В ПИСАНИИ.

Здесь Он молится за три группы людей:

Прежде всего в **Иоанна 17:5** ОН МОЛИТСЯ ЗА СЕБЯ: «**И теперь, О Отец, прославь меня у себя самого той славой, которую я имел у тебя, прежде чем был мир**». (Это молитва о Нём самом).

**Иоанн 17:9**: «**Я молюсь за них: не за мир я молюсь, но за тех, кого ты дал мне; ибо они твои**». (Далее ОН МОЛИТСЯ ЗА УЧЕНИКОВ). Он молится за учеников, которые были с ним. Иисус ходатайствует сегодня за всех верующих.

В **Римлянам 8:34** говорится: «**Кто тот, который осуждает? Это Христос, которое умер, и более того, который воскрес, кто и по правую руку Бога, кто и ходатайствует за нас**.»

*«Кто осуждает? Христос Иисус умер, но и воскрес, Он одесную Бога и ходатайствует за нас»*. Иисус продолжает ходатайствовать за нас перед Отцом, заступаясь за нас! Он молится за наше единство и освящение.

**Иоанн 17:15:** «Я не молюсь, чтобы ты взял их из мира, но чтобы сохранил их от зла.» Иисус молится о нашей защите от зла.

**Иоанн 17:17:** «Освяти их через истину твою: слово твоё есть истина». Иисус молится об освящении учеников через истину Божьего слова. Он молится и за будущих верующих.

**Иоанн 17:20-21:** «И не за них только молюсь, но и за тех, кто поверит в меня через слово их;

**21-** Чтобы они все были одно; как ты, Отец, во мне, и я в тебе, чтобы я и они были одно в нас: чтобы мир поверил, что ты послал меня». Иисус — наш Первосвященник.

**Евреям 7:25:** «Посему он и может спасти до самого конца тех, кто приходит к Богу через него, поскольку он живёт вечно, чтобы ходатайствовать за них.» Иисус как наш вечный Первосвященник постоянно молится и ходатайствует за нас!

**Луки 22:31-32:** «И сказал Господь,

**Симон, Симон, вот, сатана желал получить вас, чтобы просеять вас как пшеницу:**

**32- Но я молился за тебя, чтобы не истощилась вера твоя: и когда ты обратишься укрепи братьев твоих.» Иисус молится, чтобы наша вера оставалась крепкой!**

**Иоанн 17:20: «И не за них только молюсь, но и за тех, кто поверит в меня через слово их;»**

Другими словами:

1. Я молюсь за себя.
2. Я молюсь за моих учеников.
3. Я молюсь за всех, кто уверует в Евангелие, чтобы они проповедовали его дальше.
4. Я молюсь за тех, кто ещё не спасен! Я молюсь за тех, кто ещё не уверовал.

**ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ЭТО ЗНАЧИТ?**

**«ОН МОЛИЛСЯ ЗА НАС С ВАМИ!»**

Это удивительно для меня. Он начинает молиться сначала за Себя.

ПОНИМАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ЭТО ЗНАЧИТ? Бог молится Богу! ИИСУС БЫЛ БОГОМ, ВОПЛОЩЕННЫМ В ПЛОТИ! Я этого не писал, я в это верю! Он не был частью Бога, а частью человеком. Он был полностью Богом и полностью человеком. И вот у нас есть Иисус, который мог сделать всё. Бог, явленный во плоти, молится Богу!

**ЭТО ВЕЛИЧЕСТВЕННО!!!!**

**МЕНЯ ЗАИНТЕРЕСОВАЛА ТАКАЯ МОЛИТВА!**

1.) Евангелие от **Иоанна**, глава 17 содержит эту молитву Господа, но другие три евангелиста её не записали.

В Евангелии от **Иоанна** нет записи молитвы в Гефсиманском саду. Но другие три евангелиста записали такую молитву.

2. В чём разница между этими молитвами?

3. В этой молитве мы видим Его Божественность.

Когда же мы доходим до Гефсиманского сада, мы видим Его человечность. Он говорит там: «**Не моя воля, но твоя да будет**». Он сказал также в этой молитве: «**Если возможно, пусть эта чаша минует Меня!**» Он молился, пока Его пот не стал, как капли крови!

Вы когда-нибудь молились так, что ваши слезы становились, как капли крови? Он молится так, чтобы показать нам отношение, которое нужно в молитве.

### Как он молился?

Хочу, чтобы вы заметили несколько вещей:

1. Здесь есть отношение, которое необходимо и нам, когда мы молимся!

Внимательно прочитаете 17-ю главу Евангелия от **Иоанна**:

**Иоанн 17:1: «Эти слова говорил Иисус, и поднял глаза свои к небу, и сказал, Отец, пришёл час; прославь Сына твоего, чтобы и Сын твой прославил тебя:»**

Если вы читаете Библию с красным

шрифтом, то первое слово, которое написано красным, – это Отец.

Обратите внимание на стих 5- «И теперь, О Отец...»

Посмотрите на стих 11: святой Отец.

Посмотрите на стих 21: Отец.

Стих 24- Отец, Стих 25 – О праведный Отец.

Когда я стал перечитывать это снова и снова, я начал понимать в своём уме, как молились в Ветхом Завете?

2. Вы не найдёте молитвы в Ветхом Завете к Отцу.

3. Молитвы были обращены к Иегове.

Вы не понимаете? Здесь происходят изменения в отношениях...Мы перешли от того времени молитвы, когда говорили: «*Иегова – Бог Всесильный*», - к тому, чтобы сказать: «*Иегова – Бог Всесильный – мой Отец!*»

Одна вещь – молиться Господу, Творцу и Создателю, другое дело – сказать,

**что этот же Господь – мой Отец!**

Слово «Отец» – это редкое слово. Более того, это слово используется для выражения сильного вопля души. С другой стороны «монеты» слово «Авва».

На кресте Иисус воскликнул на арамейском языке: «Авва». Мы имеем греческий, арамейский и еврейский.

«Авва» – это слово Отец на арамейском языке.

В Новом Завете очень мало слов на арамейском. Переводчики Короля Иакова сохранили оригинальные слова и «Авва» – одно из таких слов.

**Посмотрите в Римлянам 8:15: «Ибо вы не получили духа рабства опять, чтобы бояться; но получили Дух усыновления, которым взываем, Авва, Отче».**

Иисус использовал арамейский и иврит.

**Вот что Он воскликнул на кресте (Матфей 27:46: «А около девятого часа Иисус закричал громким голосом, говоря, Или, Или, лама савахфани? То есть, Бог**

мой, Бог мой, почему ты оставил меня?»)

**1. Что Он говорит? Это изменение в отношениях.**

а. У нас есть отношения с Богом через Господа Иисуса Христа!

Поэтому мы получили «Духа усыновления».

Что означает усыновление в Библии? Вместо страха наказания мы приняты в Божью семью.

В библейские времена усыновление означало, что я получаю полные права как законный сын, а значит, я уже не раб, а наследник Божьего Царства!

«ПОТОМУ МЫ ВЗЫВАЕМ: «АВВА, ОТЧЕ» Это значит, что у нас есть личные отношения с Богом.

а. «*Авва, Отче*» встречается 3 раза в Новом Завете:

**Римлянам 8:15: «Ибо вы не получили духа рабства опять, чтобы бояться; но получили Дух усыновления, которым взываем, Авва, Отче».**

**Галатам 4:6: «А как вы сыны, то Бог послал в сердца ваши Духа Сына Своего, вопиющего, Авва, Отче!»**

Это лишь подтверждает, что мы – дети Божьи.

**Марк 14:36: «И говорил: Авва Отче! все возможно Тебе; пронеси чашу сию мимо меня; но ничего я хочу, а что ты.»**

Иисус использует это выражение в молитве перед своим распятием, показывая глубокую связь со своим Отцом.

Когда у вас есть отношения с «Авва, Отче», значит:

1. Вы больше не раб, а сын. (Галатам 4:7: «Посему ты уже не слуга, а сын; а если сын, тогда наследник Божий через Христа.»)

2. У вас есть прямой доступ к Богу (Евреям 4:16: «Будем поэтому смело приступать к престолу благодати, чтобы обрести милость, и найти благодать для помощи во время нужды.»)

3. Вы водимы Святым Духом

**(Римлянам 8:14: «Ибо все, водимые Духом Божиим, есть сыны Божьи».)**

**4. Вы являетесь сонаследником Христа (Римлянам 8:17: «А если дети, тогда наследники; наследники Божьи, сонаследники с Христом; если только страдаем с ним, чтобы нам и прославиться вместе».)**

**2. Братья, когда мы начинаем осознавать, что Бог, которого мы боимся, Бог, которого мы уважаем, Бог, которому мы поклоняемся и у которого вся власть, является НАШИМ НЕБЕСНЫМ ОТЦОМ, — Это мощно!!!**

Хочу обратиться к тем, кто и сам является отцом. Смотря на отношения, которые у вас есть с вашими детьми, вы знаете, как они вас узнают. Когда ваш ребёнок плачет, если он находится даже среди толпы, вы всё равно узнаете его голос. Когда ваш ребёнок что-то говорит или плачет, вы узнаёте его голос среди всех остальных!

Если вы находитесь в собрании, где есть десятки детей, и ваш ребёнок вдруг заплачет, то вы узнаете его плач и его голос!

Когда я говорю с Господом, Он знает мой голос, потому что Он – мой ОТЕЦ!

Когда Иисус молился Отцу, Он говорил: *«Приведи их, Господи! Пусть они получают те же привилегии, что и Я! О, Ты Отец! Так пусть они будут Моими, пусть они тоже называют тебя Отцом!»*

Вот почему, когда мы молимся, мы не говорим: «Иегова»! Это слово означает, что мы снаружи и никогда не сможем быть во внутреннем круге. Но Отец ввёл нас в свою семью через Иисуса! Значит, у нас должны быть тесные отношения с Богом Отцом!

1. Эта молитва исходит из личных отношений.

Одно дело – знать слова, но другое дело – понимать их смысл.

**Пример:** Много лет назад на одном большом собрании присутствовал известный актёр. У него был потрясающий ораторский талант, и его попросили процитировать **Псалом 23**. Когда он процитировал этот **Псалом**, люди были очарованы. Они

аплодировали и ликовали...

Затем на сцену вызвали пожилого проповедника! Он тоже процитировал **Псалом 23...НО ЛЮДИ НАЧАЛИ ПЛАКАТЬ! ОНИ БЫЛИ НАСТОЛЬКО НАПОЛНЕННЫ** этим словом!!!

Некоторые восклицали! Но это было другое восклицание. Репортёр спросил: *«Разве это не одно и то же? Оба цитировали тот же Псалом?»*

**ОНИ БОЛЬШЕ НЕ МОГЛИ СКРЫВАТЬ СВОИХ ЭМОЦИЙ!!!!**

**Я ЗАДУМАЛСЯ: В ЧЁМ ЖЕ БЫЛА РАЗНИЦА?**

**РЕПОРТЁР СКАЗАЛ: «ТОТ АКТЕР ЗНАЛ ТОЛЬКО СЛОВА ПСАЛМА, А СТАРЫЙ ПРОПОВЕДНИК ЗНАЛ ПАСТЫРЯ!!!»**

**ЭТО И ЕСТЬ СУЩЕСТВЕННОЕ РАЗЛИЧИЕ!!!**

**В ЧЕМ ЖЕ ОНО? ДЕЛО НЕ В СЛОВАХ, А В ОТНОШЕНИЯХ!**

**ПОЧЕМУ МЫ БЫВАЕМ ЗДЕСЬ В ЧЕТВЕРГ**

## И В ВОСКРЕСЕНЬЕ?!

1. Вы приходите в церковь, потому что у вас есть личные отношения с Небесным Отцом!

2. Вы приходите в церковь не потому, что должны, а потому, что хотите этого. Вас не нужно заставлять приходить сюда, потому что у вас есть привилегия быть частью семьи Божьей! Он наш Отец, и мы пришли, чтобы поклониться Ему.

А) ЗНАЧИТ, У ВАС НЕ ТОЛЬКО ЕСТЬ ОТНОШЕНИЯ, НО И ЖЕЛАНИЕ БЫТЬ ЗДЕСЬ.

В) Я ХОЧУ, ЧТОБЫ ВЫ ПОСМОТРЕЛИ НА ЕГО ПРОСЬБУ. ПОСМОТРИТЕ В **ИОАННА 17: ЧТО ПРОСИТ БОГ У БОГА?**

Подумайте об этом: Богу ничего не нужно. Он не просит денег. Он не просит прощения, потому что никогда не грешил. Он не просит исцеления. ЧТО ЖЕ ОН ПРОСИТ?

1. Посмотрите в **Иоанна 17:1**: «Эти слова говорил Иисус, и поднял глаза свои

**к небу, и сказал, Отец, пришёл час; прославь Сына твоего, чтобы и Сын твой прославил тебя:»**

Помните, когда он говорил матери, что час Его ещё не пришёл? Но здесь говорится, что час пришёл: чего же Он просит?

*«ПРОСЛАВЬ СЫНА ТВОЕГО...  
ЧТОБЫ И СЫН ТВОЙ ПРОСЛАВИЛ ТЕБЯ».*

Он молится о Славе! Он говорит: *«Я хочу славы!»* Братья, Он находится в теле и просит о славе.

**ПОНИМАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ОН ГОВОРИТ?**

**3. Знаете ли вы проблему, которую мы имеем в отношении славы Божьей? ЧТО МЫ ЗНАЕМ ВООБЩЕ О СЛАВЕ БОЖЬЕЙ?**

**ЕСЛИ БЫ БОГ ДАЛ ВСЮ СВОЮ СЛАВУ НАШЕМУ ТЕЛУ, ЭТА СЛАВА НАС СОКРУШИЛА БЫ! Тело наше не выдержало бы всей Его славы!**

Когда вы прочувствуете на себе хоть немного Его славы, то почувствуете, словно стали намного выше ростом и крепче телом.

Наше тело может только мечтать о наполнении Божьей славой! Вы знаете, что многие люди умирают. И когда это происходит, мы говорим: *«Почему Бог забрал его?»* Потому что они приготовлены принять Божью славу! Тело наше не готово принять полноту Божьей славы до тех пор, пока Бог не заберёт нас отсюда!

ИИСУС ГОВОРИТ: *«ОТЧЕ, Я ХОЧУ, ЧТОБЫ ТВОЯ СЛАВА БЫЛА ВИДИМА В ЭТИХ ЛЮДЯХ. И, ГОСПОДЬ, ЕСЛИ ТЫ ПРОСЛАВИШЬ МЕНЯ, ЭТО ПРОСЛАВИТ ТЕБЯ В ДРУГИХ».*

КАК ЖЕ БОГ ПРОСЛАВИЛ ЕГО?

3 способа:

1. БОГ ПРОСЛАВИЛ ИИСУСА, НАПИСАВ О НЁМ КНИГУ.

Библия «наполнена славой Божьей»! Хотите увидеть славу Божью? Это небесный взгляд для вас, путь к славе Божьей! Библия — это сила, которая нам нужна в жизни, чтобы преодолевать каждое препятствие. Всякий раз, когда вы сталкиваетесь с

испытаниями, руководство, в котором вы нуждаетесь, находится в славе Божьей, отраженной в этой Библии.

**2. БОГ ПРОСЛАВИЛ ЕГО, СОЗДАВАЯ ВЕРУЮЩИХ, ПОДОБНЫХ ЕМУ.** Я создам группу людей, которые будут точно такими же, как Он. Он создал сыновей и дочерей, которые войдут в семью Божью, потому что последуют за посланием Иисуса Христа, поверят в Его смерть, воскресение и вознесение, и эта весть будет жить в них. Он вечно живёт, чтобы ходатайствовать за нас.

**ИМЕННО ПОЭТОМУ МОЛИТВА В ИОАННА 17 ТАК ВАЖНА.**

Он сказал: *«Я буду молиться за тех, кто придёт»*, потому что знал, что они придут к Нему. Он также знал, что воссядет одесную Отца и будет ходатайствовать за нас и молиться за нас.

**БОГ ПРОСЛАВИЛ ЕГО, НАПИСАВ О НЁМ КНИГУ.**

**БОГ ПРОСЛАВИЛ ЕГО, СОЗДАВАЯ ВЕРУЮЩИХ, ПОДОБНЫХ ЕМУ.**

Если вы спасены, вас называют «христианами». Это значит, что мы должны быть похожи на Христа.

### 3. БОГ ПРОСЛАВИЛ ЕГО, ПОТОМУ ЧТО ПРИГОТОВИЛ НЕВЕСТУ ДЛЯ НЕГО.

Мы являемся частью «Невесты Христовой».

**Пример:** Я слышал историю об одном евангелисте. Маленькая церковь пригласила его на служение пробуждения. Он согласился, но сказал, что не сможет оставаться на ночь, потому ему приходилось ездить по 4 часа только в одну сторону.

Маленькая церковь была переполнена. Среди всех прихожан была одна маленькая девочка, родители которой были уже пожилыми. Когда этот проповедник начинал проповедовать, она всегда выходила к алтарю в слезах.

После проповеди в этом переполненном зале многие люди выходили и молились, некоторые громко рыдали. Слышно было, как вся церковь молится. Видно было, как

слезы текли по щекам родителей, когда они молились за свою маленькую девочку.

Однажды после служения этот евангелист был последним, кто уходил. Пастор собирал песенники, а девочка стояла впереди. Проповедник спросил пастора: *«Есть ли что-то, о чём мне нужно за неё молиться? Она кажется такой искренней и наполненной Божьим присутствием!»* Пастор ответил: *«О, она так сильно любит Господа! Знаете, о чём она молится?»* *«Нет»*, — ответил проповедник. *«Она молится о женихе. Она говорит родителям, что когда вырастет, то единственное, чего бы ей хотелось, — это выйти замуж! Ей не нужна ни машина, ни дом, а только муж.»*

Через несколько дней после таких служений пробуждения этот евангелист уже забыл об этом разговоре. Вдруг раздался телефонный звонок. Это была мама той девочки. Она сказала: *«Проповедник, помните нашу дочь, которая приходила на служение? Мы бы хотели, чтобы вы пришли на её похороны».*

Когда проповедник приехал в церковь, он увидел маму, которая стояла у двери и улыбалась. Они поблагодарили его за то, что он приехал. Мама сказала: *«Вы уже видели ее?»* Проповедник ответил: *«Нет, я еще не подходил ко гробу.»* Тогда женщина сказала: *«Я проведу вас к ней.»*

Когда они подошли ко гробу, девочка лежала там в свадебном платье. И мама девочки сказала: **«ОНА НАКОНЕЦ-ТО УВИДИТ ТОГО ЖЕНИХА, О КОТОРОМ ВСЕГДА МЕЧТАЛА».**

**МЫ ЯВЛЯЕМСЯ ЧАСТЬЮ НЕВЕСТЫ ХРИСТОВОЙ... ПОМНИТЕ, ЧТО КОГДА В ЖИЗНИ НАСТУПАЮТ ТРУДНЫЕ МОМЕНТЫ, ИИСУС МОЛИТСЯ ЗА ВАС!**

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –  
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-  
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**  
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-  
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-  
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-  
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-  
ведного, нет, ни одного» Римлянам**  
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23**

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное»**. Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая»**. Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает**

**тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».** Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*